HOHENSTEIN Textile Testing Institute GmbH & Co. KG Schlosssteige 1, 74357 Bönnigheim, Allemagne



CERTIFICATE

La société

Madeira Garnfabrik Rudolf Schmidt KG Zinkmattenstraße 38 79108 Freiburg, GERMANY

est autorisée, selon le STANDARD 100 by OEKO-TEX® et le rapport d'essais **21.0.73842**, à utiliser le label STANDARD 100 by OEKO-TEX®



95.0.4921 HOHENSTEIN HTT

Testé substances nocives www.oeko-tex.com/standard100



pour les articles suivants:

Fils à broder machine en couleur en laine/acrylique dans l'article Burmilana n° 12, en aramide, article FIRE FIGHTER, en polyester métallisé dans les mélanges avec du polyester, du polyamide et/ou de la viscose, dans les articles FS n° 50, n° 45, n° 40, n° 30, n° 20, n° 15, n° 12, SUPERTWIST n° 30, HEAVY-Metal, METALLIC, SMOOTH METALLIC n° 40, SOFT METALLIC n° 40, LAME, NORA, JABARA, GLAMOUR et CARAT ; fabriqués en utilisant des matériaux certifiés selon la norme STANDARD 100 by OEKO-TEX®.

Les résultats des contrôles effectués selon le STANDARD 100 by OEKO-TEX® Annexe 4, **classe de produit II**, ont été réalisés sur les articles susnommés et démontrent qu'ils respectent les exigences de l'écologie humaine du STANDARD 100 by OEKO-TEX®, actuellement définies dans l'Annexe 4 pour les articles en contact direct avec la peau.

Les articles certifiés satisfont aux exigences de l'Annexe XVII de REACH (y compris l'utilisation de colorants azoïques, la libération du nickel, etc), à l'exigence américaine concernant la teneur en plomb totale dans les articles pour enfants (CPSIA; à l'exception des accessoires fabriqués à partir de verre) ainsi qu'à la norme chinoise GB 18401:2010 (les exigences d'étiquetage n'ont pas été vérifiées).

Le titulaire de ce certificat, s'est engagé par une déclaration de conformité selon l'ISO 17050-1, d'utiliser le label STANDARD 100 by OEKO-TEX® uniquement sur les articles conformes à ceux initialement testés. La conformité est vérifiée par des audits.

Le certificat 95.0.4921 est valable jusqu'au 31.08.2022

Boennigheim, 26.08.2021

Dipl.-Ing. (FH) Ivonne Schramm
Head of Certification Body OEKO-TEX®

